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Leto v Dubnici nad Váhom odštartuje vo veľkom štýle. Mestský športový areál sa v sobotu 6.
júna 2026 opäť premení na miesto plné hudby, športu, smiechu a nezabudnuteľných
zážitkov.

Obľúbený rodinný festival 3FEST sa v našom meste uskutoční už po šiestykrát a aj tento rok
prinesie celodenný program nabitý energiou, koncertmi, adrenalínovými vystúpeniami,
športovými aktivitami aj oddychovými zónami.

Jeden deň, stovky zážitkov a atmosféra, ktorú treba zažiť

Program odštartuje veľkolepá akrobatická show Michala Barbiera, ktorá do nášho mesta prinesie
dynamiku, silu a pohybové umenie v atraktívnom prevedení. Následne sa areál rozhýbe počas
tréningu s obľúbeným fitness trénerom Janym Landlom, do ktorého sa budú môcť zapojiť
návštevníci všetkých vekových kategórií.

Počas dňa festival ponúkne viacero freestyle bike show, ktoré predvedú odvážne triky a
adrenalínové jazdy. O hudobnú a tanečnú atmosféru sa počas celého dňa postarajú vystúpenia
tanečnej skupiny CHOREOFACTORY.

Jedným z hlavných momentov festivalu bude rodinný koncert Mira Jaroša s kapelou, ktorý
nepochybne rozospieva a roztancuje celý areál. Večerný program následne rozprúdi koncert
Dominiky Mirgovej a finále festivalového dňa bude patriť DJ-ovi Markovi Dannovi, ktorý sa
postará o energické letné zakončenie podujatia.

3FEST 2026 prinesie do Dubnice koncerty, adrenalín aj penovú párty

3FEST však nie je len o pódiovom programe. Počas celého dňa bude pripravený aj bohatý
sprievodný program, vďaka ktorému sa areál zmení na veľkú zónu zážitkov a rodinnej zábavy. „Deti
sa môžu tešiť na viac ako 15 nafukovacích atrakcií, vodné atrakcie, lodičky či vodný futbal.
Rodičom detí odporúčame pribaliť aj náhradné oblečenie, pretože o osvieženie a vodu počas tohto
poduajtia núdza skutočne nebude," prezradila s úsmevom k sprievodným aktivitám vedúca oddelenia
kultúry Zuzana Múkerová.

Pripravené budú aj športové a pohybové zóny, parkour a akrobatická zóna, jumping zóna,
tanečná a TikTok zóna s Choreofactory, freestyle bike zóna, pohybové aktivity, netradičné
športy či obľúbená PS5 herná zóna. Chýbať nebude ani tvorivý kútik, maskoti Futbalka a
kamaráti z Labkovej Patroly, detská zóna plná hier a prezentácie dubnických športových klubov.

Súčasťou festivalu bude už tradične aj súťaž lezúňov pre najmenšie deti, ukážky bojového
japonského umenia aikido, ako aj rôzne ďalšie interaktívne aktivity počas celého dňa.

Tešiť sa môžete aj na penovú párty, ktorá patrí medzi najživšie momenty festivalu a každoročne
rozžiari deti aj dospelých. Celým podujatím bude sprevádzať moderátor Martin „Chyno“



Chynoranský, ktorý sa postará o skvelú náladu a energickú atmosféru počas celého dňa. Začiatok
podujatia je o 10.00 h. Príďte si užiť deň plný hudby, pohybu, športu a rodinnej pohody!
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